



# 进口三菱试乘会济南站圆满成功

5月22日,进口三菱汽车全国试乘会济南站在山东省体育中心盛大举行,此次试乘会上,进口三菱精心准备了各种惊险刺激的试乘项目,广大车迷朋友及媒体朋友们亲身感受了进口三菱的纯正的越野性能,完美的四驱系统、全面展现了进口三菱汽车的非凡品质。

本次试乘会的车型主要是以进口三菱欧蓝德EX、进口帕杰罗为主,并设置了双边桥、台阶路、45度大陡坡、超高度跷跷板、大侧

坡等丰富的试乘项目,让每位试乘者都能真切直面感受到进口三菱“感?动?力”驾驶科技的精髓,使到场的每位体验者震撼!

试乘会现场异常火爆,前台接待人员应接不暇,许多车迷朋友都争先恐后地排队,试完欧蓝德后又匆忙地加入到帕杰罗的排队大军中,有的顾客一家及朋友为争得一试乘号,都分头行动,各排一列;有的顾客试完后一直感叹,赞不绝口!还有顾客试乘完后好长时

间还一脸的惊恐!试乘会现场当天接待量达到千余人,接待的桌椅坐得满满的,被进口三菱厂家领导戏称:“爆棚”!

进口三菱欧蓝德在双边桥项目中,主要体现车辆良好的上下坡能力和通过性,以及随着路况和车况的变化,系统通过精确控制分配到每个车轮的发动机扭矩和制动力,提高了各种驾驶条件下车辆控制、轨迹跟踪能力和牵引能力。

在台阶路中,主要体

现欧蓝德的稳定通过性能和减震能力。让每位试乘者都能感受到欧蓝德的舒适性。

在大侧坡中,感受主动牵引力系统,车辆的稳定通过性和良好的抓地力。欧蓝德和帕杰罗在这个环节上都体现出坚固的车身设计。歪着身子驶上大侧坡,稳稳的下行至一半处,此时车斜对角的两个轮子处于悬空状态,此时,整个人都是倾斜的,让大家都目瞪口呆。而正是在

这两轮悬空的情况下,就像在平地开关车门一样自然,这就是高刚性RISE车身结构的优势所在,两轮悬空,受到车身自重的影响,会产生巨大的扭力,普通车辆在这样的状况下车体会被扭曲,而进口三菱的这两个“英雄”都安然无恙、怡然自得!

最引人注目的是进口帕杰罗的翘翘板项目,现场众多媒体及嘉宾随即争先拍摄了惊险的一瞬间。当身躯庞大的帕杰罗从跷跷板的一端

徐徐落下,我们感觉自己和车像小鸟一样无比轻盈地从天而降,有天空与大地在一瞬间连接起的感觉。这个项目对帕杰罗来说小菜一碟。通过亲自体验,大家不仅感受到了进口三菱各个车型的越野性能,也进一步拉近进口三菱与大家之间的距离,共同见证了进口三菱的卓越品质和超凡魅力。更重要的是,通过专业车手的讲解掌握了很多实用的驾驶技巧,今后我们驾驶SUV会更得心应手。

## 试驾别克君威享受运动与舒适

开过君威的朋友都有一个共同的感觉:“越开越小”。好像君威不是一台4.8米长的中高级车,在操控感上它更像是一台小车,车身的均衡是其调教的高明之处,车体很硬,硬得甚至是“扭不动”,一股扎实的感觉,前后轮负荷适中。在弯道中给到的是浑然一体的痛快。

对于一台前驱车而言,这种调教最稳妥,前麦弗逊后多连杆的悬挂结构帮助君威成为“驾驶者之车”。四根德国风味的避震,弹簧调教得偏硬,这样让车子在起伏时有足够的“托力”,这时候再有反应敏感的四根避震器“接住”起伏。配合方向盘紧凑齿比,这台中高级车居然可以像小车一样颇具玩味。

对于消费者来说,对动力的需求往往是地板油下几

秒疯狂的“撒野”,前文提到的那位朋友在上一台车上从不舍得踩到3000rpm,但他却经常把君威踩到红线区。枯燥的马力数据换成推背的力量感时,这是会上瘾的。君威的动力系统是市场上最丰富的:两台涡轮增压发动机和两台自然吸气发动机,针对不同的人群。朋友最喜欢自己的2.0T发动机,尤其在高转下涡轮全部开启后,动力强得欲罢不能,整合了缸内直喷、涡轮增压等技术,这款发动机居然能够发出220匹马力,比奥迪A4L的210匹更胜一筹,已经达到很多改装车的动力水平了。7.7秒就能突破100Km/h大关,变速箱采用的是6前速手自一体结构,动力的承接也是丝丝入扣;相比之下1.6T的发动机,尽管排量小了,但动力

也有180匹,升功率是同级中最强的,配合随意操控的6档手动变速箱,那种随意操控的感觉很适合玩车人。此外两台自然吸气的2.0和2.4发动机却是“温顺人”,不会给你歇斯底里的动力,却也有顺畅的动力输出,与这台6前速自动变速箱的配合很得力。

运动性和舒适性被视为一对矛盾体,为了保证运动型,君威不得不以上偏硬的悬挂,不过工程师们却配上了反应迅速的避震器来化解这一矛盾,碾过沟坎时,车子会噗咚一声弹跳,但弹簧迅速回位,避震器马上“接住了”震动。同时,车体的硬度很强,能够承受住传上来的震动,不至于出现日韩车“硬却没质感”的窘态。君威的避震风格是“有回馈,能接受”,

## 与世嘉一起 嘉油苏迪曼

—纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季启动

2011年5月22日—

2011年5月29日,第11届苏迪曼杯羽毛球比赛在中国青岛举行,这也是青岛市有史以来承办的规模最大、级别最高的羽毛球国际赛事。

东风雪铁龙是中国羽毛球队的高级赞助商,为纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季启动和迎接苏迪曼杯的到来,特举办了“与世嘉一起

车,好礼不断。

惊喜一:到店赏车,即送“纪念雪铁龙东方之旅80周年”2CV小挂件,试驾更有精美马克杯相赠,还有机会赢取苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛(青岛)决赛门票,数量有限,先到先得。

惊喜二:活动期间,您只需莅临东风雪铁龙山东4S店参与活动,即可获赠多重惊喜大礼,更有机会赢取C5东方之旅纪念版永久使用权、豪华欧洲游、Ipod等奖项!

惊喜三:即日起至6月10日前在山东各经销商购世嘉还可享“万元礼遇+3000元节能补贴(1.6L)优惠”。

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com www.fawwwwcc.com 客户关怀热线: 4008-171-888

CC 1.8T 致雅登场 更添别样风华



心风雅,行光华

CC

美艳绝伦的流光溢彩,赢得倾慕无数。优雅气度光华重现,致雅魅力再获中心。CC 1.8T,又一至爱之选,澎湃之间,风华流转;新增五座设计,后排隐私玻璃及高端记忆座椅,

邀您风雅共赏。倾心价格,触手可及。



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司

地址:聊堂路中段(火车站东南150米) 销售热线: 0635-8433295 8422334